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BEFORE THE NBBRASKA PUBLIC SERVICB COMMTSS]ON

In the Matter of Maurice Gene
Hand, Director of the
Communicatj-ons Department of the
Nebraska Public Service
Commission,

Application No. ADC-4

Complainant, DISMISSED

Voice Broadcasting,

Respondent.
Entered: June !, 2016

BY THE COMMÏSSION:

OPINION AND F]NDINGS

On May
( Department )

Broadcasting,
grounds that

10, 2016, the Telecommunications Department
Director filed a CompJ-aint against Voice
(Respondent) seeking to fine Respondent on the

it fail-ed to timely file its Automatic Dialing-
Announcing Device (ADAD) script as
s 86-2s6 (s) .

prescribed by Neb. Rev. Stat.

On May 19, 20L6, the Department received a request from the
Respondent for a waiver of the above-captioned Complaint as said
Complaint \,ùas the f irst Complaint f iled against the Respondent
for violation of the ADAD Act. Pursuant to the Commission's
Administrative Fining PoJ-icy, the Respondent is eJ-igible f or a

one-tj-me wai-ver and the Department recommends the administrative
fines and penalties be waived and the complaint dismissed. Upon
review the Commission is of the opinion and finds that the
Department. recommendation should be approved and the Complaint
should be dismissed.
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IT IS THEREFORE ORDERED
Commission that the complaint
and is hereby, dismissed.
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Nebraska Publ-ic Service
Voice Broadcasting, be,

ORDER

by the
against

ENTERED
day of June,

AND MADE EFFECTIVE at Lincol-n, Nebraska, t.his 1st
2016.

NEBRASKA PUBLIC SBRVTCB COMMTSS]ON

COMMISS]ONERS CONCURRING :

Chairman

ATTEST:

&+*
//s E. Landis
/ /s/ /t Lm Schram

Executive Director
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